



31 января в Порецкой средней образовательной школе состоялась встреча учащихся выпускных классов Порецкого района с представителями четырех ведущих высших учебных заведений Чувашской Республики. В мероприятии участвовала [начальник отдела образования](#) и молодежной политики **Е.А. Терёшкина.**

Елена Александровна в своем выступлении отметила, что выбор будущей профессии - важный шаг в жизни любого человека. Определиться с будущей профессией помогают встречи с представителями учебных заведений республики.

С информацией о деятельности Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, о контрольных цифрах приема граждан, перечне вступительных испытаний, правилах приема в университет и предстоящем «Дне открытых дверей» присутствующих ознакомил заместитель ответственного секретаря приемной комиссии университета доцент **О.Е. Гаврилов**. О направлениях подготовки (специальностях) факультета управления и социальных технологий рассказала доцент кафедры управления качеством и конкурентоспособностью **О.А. Филиппова**.

Встреча завершилась концертной программой студентов Чувашской государственной сельскохозяйственной академии.